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El crecimiento

diferencia entre el

El crecimiento natural

El crecimiento natural de la poblacién o sal=
do vegetativo as la diferancia enira al ndmero
de nacimientos v el da defuncionas.

= 5j an un ano se producen mas nacimienios qua
daefunciones, el crecimiento natural as positivo.

= Si an un ano hay mds defuncionas qua nacimian-
inz, &l crecimianto natural &s negativo.

En 2018, al crecimianto natural, tanto en Espafa
como an Andaluca, fue negativo, es decir, se pra-
duaron mas defunclonas que nacimientos.

1) Completa:

numero de

La natalidad y la mortalidad

de la poblacion o saldo

y el

En las (#imas décadas, la natalidad y I mornalidad han evolucionado
en Espafa de manera distinta.

-

La natalidad

La natalidad an Espana es baja. Nacen menas
da 8 nifios y nifas por cacda 1.000 habitantes.
Hasia |a decada de 1970, ka natalidad hee muy
glita. A partir dz entonicas fue descendisncn has-
ta fa achuahdad (E] .l'dgunas e las razones de
ese descanso son

- Las dificuitades de o= padres v madres pars
conclar ios horanos laborales con el cudado
de sus hios e hijas, lo gue hace gue las muje-
ress bangan menos hips y méas lade.

- La crigis economice de 2008 provoco, enire
oiras cosas, que muchos jovenes an adad de
tener hijos ebandonaran Espana pam buscar
trabajo en ctro pais.

e Contesta:

1. ¢Como es la natalidad en Espana?

La monalidad

* La mortaddsd en Eepana s baja Al afio muaen
wnss S parsonas por cacda 1.000 habitantas.
Al lgual que k& nataiidad, |a martalidad fue site
hasta maediados def siglo xx. Despuss, fus des-
candiendo por B2 majoras en la sanidad v en s
alimentacidn v la adopcidn de habios da vida
mas saludables. En los ufimos anos he aumen-
tado igeramente porgue el ndmero de personas
mayones == elevada, (3]

= |5 esperanza da vida &5 8l ndmero e afios que

58 GSPErE QUE Viva una persona &l naoce:, En Es-
pafa ha aumartada mucho, hasta seruna de las
mas altas del mundo: 83 aos para los hombres
y BE ance para las migeres.

2. ¢Hasta cuando fue alta la natalidad en Espafa?

es la

de
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3. Razones que provocan que la natalidad sea baja:

- trabajo de los padres - crisis econdmica - ambas

4. ¢En qué ano tuvo lugar la ultima crisis economica?

5. ¢Como es la mortalidad en Espana?

6. ¢Por qué fue descendiendo la mortalidad en Espafia?
e gracias a la sanidad
e gracias a la alimentacion

e gracias a la sanidad y a la alimentacién

7. El numero de afios que se espera que viva una persona se llama:
e crecimiento natural
¢ natalidad

e esperanza de vida

8. Espana tiene una de las tasas mas altas de esperanza de vida

- Verdadero - Falso



